

主題：勤作主工、盼主再來

目標：明白並勤作主工、盼主再來。

經文：太二四 3-14

主日信息綱要

前言：(一) 曹雅直 (George Stott) 是內地會早期差派到中國的宣教師。他年輕時因疾病失去一條腿，內地會創辦人戴德生 (講員的高祖) 一度認為他不適合被差到當時動盪的中國。但曹雅直說：「因為我沒有看到那些兩條腿的去，所以我必須去。」("I do not see those with two legs going, so I must.") 這番話感動了戴德生，便接納並差派他，成為進入溫州宣教的第一人。曹宣教師實乃「勤作主工」之典範。(二) 馬太福音記載耶穌的五篇講道 (五-七；十；十三；十八；二四-二五)，太二四 3-14 是耶穌針對末世的教導，12 節經文可從三個角度來談：

一、迷惑增多的時代，要謹慎 (v. 4-5、11)：主耶穌明言，末世是一個迷惑增多的世代。「迷惑」的希臘原文在新約中出現 39 次，有時被翻譯成引誘、誘惑、欺哄、迷糊、漂流不定等；聖經指出，錢財 (太十三)、私慾 (弗四)、罪 (來三)、信仰 (太二四) 都能迷惑人。主耶穌提醒：「你們要謹慎，免得有人迷惑你們。」如何在迷惑增多時「謹慎」呢？1. 聖經——歸回並熟悉聖經，能幫助我們謹慎。2. 聖靈——聖靈是真理的靈，能光照、帶領我們進入真理，賜我們辨別的能力。3. 聖徒——肢體間能彼此提醒、察驗、勸戒、扶持，因此一定要看重肢體關係與實體聚會，也可以從歷代聖徒的得勝見證中學習如何勝過。

二、災難起頭的時代，要堅定 (v. 6-13)：「災難」原文作「生產之難」，如同產婦將要生產時，陣痛越來越強烈，間隔也越來越短，直到嬰兒出生。耶穌提到在末世必定有幾種災難：1. 人禍：戰爭 (v. 6-7)、不法的事 (v. 12)；2. 天災：飢荒、地震等 (v. 7)；3. 宗教逼迫 (v. 9-10)：如：北韓的教會，非常辛苦；美國雖然有宗教的自由，但許多政策也讓信仰自由的空間漸縮。今天我們還能安全、安心地聚會，要珍惜、保守這樣的恩典。

三、主再來前，要殷勤作主的工作 (v. 14)：在這一節經文中給我們五方面提醒：

1. 有一個託付：「這天國的福音要傳遍天下」——不是或許、可能，而是「要」；不是一個選項，而是一個主對所有基督徒的託付與命令 (太二八 18-20)。
 2. 有一個信息：「天國的福音」——福音 (好消息) 本是神的大能，要救一切相信的人。主已完成救贖工作，人不需要靠德行、修行、善行、苦行才能得救 (如世上其他 9000 多個宗教所行的)。不單是福音，且是「天國的福音」；不單是靈魂得救，更是基督要在你我的生命中居首位、掌王權 (如同主禱文前三句所禱告的)。
 3. 有一個途徑：「傳 (宣講) 遍天下，對萬民作見證」——我們作見證不是以「所為 (doing)」，而是以「所是 (being)」，讓人看見信主的人確實有所不同。
 4. 有一個目的：「要傳遍天下，對萬民……」——全世界有 17000 個民族，其中超過 7000 個是「未得之民」 (UPG, unreached people groups, 是基督徒比例少於 2% 的族群)。台灣的整體基督徒比例雖有 6-8%，但在客家族群中仍少於 1%。求神興起 10 萬拿細耳人，並差遣其中 1 萬人獻身宣教工作，加速大使命的完成。
 5. 有一個催逼：「然後末期才來到」——主再來前，福音必須先對萬民作見證，未得之民的呼聲正催促著我們。
- 結語：主耶穌提醒我們：在迷惑增多的世代要謹慎，在災難起頭的時代要堅定，在主再來前要殷勤做主的工作。願我們一方面珍惜現今的平安，一方面記念遠方聖徒的需要和未信者的催逼，一同勤作主工、盼主再來。

主日信息討論題目 (30 分鐘)

經文尋寶：個人先默想主日經文的一個重點 (你們要謹慎，……忍耐到底……，要傳遍天下……)。(5)

問題一：請分享——個人從哪些觀察可得知，如今的確是聖經所說的「末世」？(10)

問題二：從主日信息及經文分享——神的兒女當如何面對末世的迷惑與艱難？即使如此，主耶穌透過太二四 14 給我們那五方面的提醒？(15)

回應 (10 分鐘)

回應一：在小組中分享——聖靈透過本信息對個人有何提醒或催促？彼此禱告，求主幫助我們以謹慎且堅定的態度面對末世，在主再來前，殷勤作主的工作。(10)

回應二：小組長以敬畏神的心宣讀太二四 4、13-14；祝福每一位組員，在迷惑增多的世代要謹慎，在災難起頭的時刻能堅定，並在主再來前勤作主工。

金句背誦 太二四 4、13-14

◎本材料是根據戴繼宗牧師證道編寫。◎版權為台北靈糧堂牧養支援處教育訓練部所有。



藍火代禱信

2025/03/30-2025/04/05

一. 為小組

感謝神帶領我們完成 21 天為國禁食禱告，求主賜下禱告的續航力，使各小組兄姊持續築起代禱城牆。求聖靈繼續激勵我們，使小組每位兄姊都能被主興起，成為禱告軍隊中的一員，集結成禱告的神國大軍，與主同工，直到祢的旨意完全成就。

二. 為教會

為 4/3-5 的醫治訓練特會禱告。求主親自恩膏，藉著這次的醫治訓練提升教會各服事團隊，恩膏「主日會後禱告服事團隊」，及牧區、小區、小組各服事團隊，使每位接受訓練的兄姊都被聖靈充滿，領受信心與權柄，明白醫治的真理，能與聖靈同工，服事有需要的人。求主賜下恩賜來建造教會，使更多人經歷耶穌基督復活大能的醫治！

三. 為國家

為台海關係禱告。日前中國發射載運火箭經台灣中部上空，又因陸漁船與我軍艦擦撞，陸續有 28 架次戰機出海，與共艦執行「聯合戰備警巡」，使得台海關係更加緊張。眾山怎樣圍繞耶路撒冷，求主的手也同樣環繞保護台灣。興起眾教會眾百姓屬神子民，起來成為環繞台灣的帝王企鵝禱告大軍，持續用禱告守護我們國家的平安。

四. 為列國

緬甸中部日前發生規模 7.7 強震，包括泰國、寮國在內的中南半島國家，以及中國雲南、廣西地區都受到嚴重震盪。求主憐憫在這些地區還有許多未信之民，並求主的手幫助各國的救災工作，保守救災與受災人員的安全，存留這些遭受患難的百姓，也使未信的百姓有機會回轉，認識能使他們靈魂得救的真神基督。